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FPANTEZ NMPOATQrIIKEZ EZETAZEIZ

MAIOY - IOYNIOY 2017

EZETAZTIKO AOKIMIO

Mabnua: @uowkn Taén: A’ (KatevBuvong)
Xpovog: 2,5 wpeg Huepounvia: 30/5/2017
OVOUATENMWVULO: Tunua: AplBuOG:

To eetaoTiKé dokipo amoteieitar oo ovo pépn, A’ kol B, otic oehideg 2-11.
To ovvoro TV povadwv sivan ekato (100).

210 T£Mh0G TOV YPUTTOV VITAPYEL TVTOAOYL0, TO 07T0i0 AEN mpémer va a@aipedei oo To dokipro.

OAHI'IEX:

e Noa ypapete HOVO HE UTAE GTLAO.

e Agv emutpénetor 1 ypnomn 010pOfmTikoh LVAIKOV.

o  Emrpémeton n xprion pun npoypapttatiCOUEVNS VITOAOYIGTIKNG UNYOVIGC.
e No aravmmoete ta OEpota 6Tov KeEVO Y®PO KAT® amd 10 Kabéva.

e To oynuarto Kot ol YpoeIkéG TAPUCGTAGELS LITOPOVY VA YIVOUV e LOADPL.
o KdéBe emomuovikd tekunplopévn Abon eivor oot



MEPOX A’

Amoteleitan and déka (10) Oépata. No amavrioete og OAA ta Oéparo.
Ka0g 0p01] amavrnon pabpoiroysitor pe 5 povaoec.

1. No cvunAnpaoete Tov mapakdto wivako (W.5)

Dvowko péyedog Yopporo AlOVOOROTIKO 1 Movéoo Ogpe@on M
HOVOUETPO pérpnong (S.1.) Mopayowyo
MdaCa Movouetpo Kg
Abdvopun F AlovocuoTIKO [Tapaywyo
Evépyela E [Tapaywyo
2. A) Na ypayete méca onpoavtikd ynoeio £xovv ot o katw opduoi. (w.3)
o) 16,28 : ..o B)67800: .......eenaens y) 00,2950 ..............
A B
B) Na vroAoyicete v mhevpd BT tov dimhavon -
opBoywviov pe o KatdAinio onpoavtikd ynoeio. (p.1)
1,20 m
......................................................... &
I') Na vrohoyicete o epPadd tov dumhavod 3,245 m
opBoywviov ABI'A pe ta kotdAinio
onuovtikd ynoeia. (w.1)
A v
......................................................... - . T
41 m

3. A) No datvnmcete Tov tpd@to Nopo tov Nevtova. (p.1)

B) Eva agpomtAdvo tpafd pe optlovtio oovi mpocsdepévo 610 miow PEPOC Tov £va mavd. H opldviia cuvictdod g
avtioTaong Tov aépa mhve oto wavd gival 350 N kot to agpomAdvo kiveital pe atabepn ToydnTa.
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> KaAr Emtuyia




o) Na vrodoyiote Vv téon Tov Gyowiov. (W.2)

B) Na e&nynoete tt Oa mapatmpnBei 6To VO, AV TO AEPOTAGVO EAATTOOEL ATOTOMA TNV ToYOTNTA TOV. (W.2)

4. Zmmv mo KAT® €KOVO QAIVETAL 1) YPOPIKY TOPACTOCT TOL TPV Ol HoBNTEG, LEAETMVTAG TNV Kivnon
€VOG KOPOTGLOV GTO EPYOCTIPLO PUGIKTG.
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A) Na ypawyete mola kiviion pekétnoay ot pobntég pe m Pondeta g ypoeikng mapdotaons.(u.1)

B) Na mpocdiopicete v kaAdtepn dvvatn T TN TOLTNTOS TOV KOPOTGLOL YPNCLLOTOIOVTIOS TNV 7O
OV YPoEIKN Tapactact. (.1)

I') No voAoyicete TV TN T HETOTOTIONG TOL KapoTotoV amd ) otiyun 1,0 S péypt ) otiypn 2,5 S. (1.3)



5. Avo pabntéc, T otrypn unodév, anéyovv petacy toug andostacn 100 m. O padntég kvodvrat o évog Tpog
oV GALO péypt va cuvavtnBovv. O pabntig mov Kwveitatl Tpog to de€id Exel TayvTnNTo HETPOL 5 M/S Ko avTdg
TOL KIVELTOL TTPOG TOL aPLOTEPA EYEL TOXVTNTO LETPOL 3 M/S.

A) No vroroyicete t0 ypOVO OV 01 dVO padNTES Yperalovtat Yo vo cuvavtnBovv; (p.4)

B) Na vroAoyicete ) 0éom mov Ba cuvavtmBolv ot 600 pabnTég, e onpeio avaeopds v apyikn BEon tov

pofntn mov Kiveitan mpog ta de&id. (p.1)

6. 'Eva kipdtio palag m = 2 kg sivar axivnto, ndvm o€ Agio opildvtio eninedo. Na vrobécete 611 610
KIB®OTI0 ackovpe oplovtio SOV, TOL 1) TIUN TG LETAPAALETOL OTIMG PAIVETAL GTO O KAT® S1AYPOLLLLLAL.

P

A) No vrohoyicete 10 Guvolkd Epyo g dvvaung F. (n.2)

B) Na vroAoyicete Tnv toydtnta Tov Kipwtiov 6tav 1 petotdmion tov ivor 4 m.(w.3)



7. Muo kohlvupnitpra dwooyilet pa moiva prkovg 50 m oe 55 s ko emotpépet oty apetnpia o€ 60 S.
A) No vroroyicete n péon opuntikn taydtnta g KoAvupntprag. (1.2)

B) Na vroAoyicete T cuvoAlkn petatdmion T Kolvupnploc. (w.1)

I') No vroloyicete T péon SlovuoUOTIKY ToOTNTO THG KoAvuPnTpLog. (K.2)

8. A. Trovopdlovpe Baputikr dvvaukn evépyeta ; (1.1)

B. o) 'Evog epydng avefalel anod tig okdieg, o€ Vyog 3,5 m, éva kifatio palag 40 Kg. Na vroloyiote mdéco
etvar 1o épyo Papovg g petakivnong avtig tov kifotiov. (W.2)

B) O gpydng g mponyoduevnc epwtnong, avePdlel to 1010 KIPOTIO 6TO 1010 Vo aAAL ypnoyLomolel to
acavoép. No eénynoete av 10 véo €pyo PBdpoug eivar peyordtepo pukpdtepo 1 ico pe 10 €pyo Papovg mov

VIoAOYiocaTE GTNV TPONYOVUEVT EpDTNON (W.2)



9. Koatd ) dudpkela g 0mootoAng AToMmv 15, o aotpovavtng David Scott £deiée 6t1 éva opupi kot Eva @Tepd
oL apNvovToL ot To 1610 VYWOC, TEPTOLV LIE TNV 1010 ETTAYLVOT| GTI GEANV).
A) No 6yed16.6€T€ 0TO O KAT® GO TO SAVUCHO TNG EMTAYLVONG TG PapdTnTag Kot oto dVo copata. (L.2)

B) Av o Scott dgnoe 10 oevpi amd Vyoc 1,5 m kot 0 ypoévog Trdong Tov Nrav 1,36 S vo vmoloyicete Ty enttdyvvon
g Papvtntag otn oednvn. (pr.3)

10. 'Evag dwnydpog kaAeitor va fondncel tov meddtn Tov mov Katnyopndnke yw mopafioon tov opiov tayvtntoc. To
opio tayvnTog frav 70 km/h,

A) H xdpepo omd KOVIIVO KOTAGTNUO KATEYPAWE OTL TO CUTOKIVITO TOV TEAGTN YPEWICTNKE 2 S Y10 VO PUEWDGEL TNV
ToyO T ToVL KoTd 12 M/S. Na vmoAoyicete v emtdyvvor| Tov avtokvitov. (1.2 )

B) To punkog Tmv onuadidv Tov @PEVOL amd To AGCTLY0 TOV CLTOKIVITOV TOV TEAATN 6T Opopo Ntav 50 M domov va
oTopatnoel To avtokivnto. Na arodeiete av vimpée Tpdypatt Tapafioacn tov opiov taydrag. (w.3)



Mepoc B :
Amoteleitan and wévre (5) Oépato. No amavrioere og OAA 10 Oépata.

KaOg op01 andvrnon padporoysiton pe 10 povaoes.

11. ¥tov mo kdT® Tivakoe eoivovTot ot TIHEG TNG TaHTNTAG VOGS EPYOSTNPLOKOD aUaElon Kot TOL XPOVOV, TOL
mpav ot podnTég, 6tav pueAETnoay tnv evBvYpapUn OLOAd ETLTOXLVOUEVT) Kivinon.

u(m/s) 0,40 0,48 0,60 0,76 0,88 0,98

t(s) 0 0,2 04 0,6 08 1,0

A) No yphwyete Tolov atcOnthipa ypnoiporoinoay ot podnTég yia va mpovv Tig o mive petpnoetc. (w.1)

B) No yopdéete oto Sumhavd Sdypappe. ™) S H i
YPAPIKA TOPAGTACT TOYVTNTAG - YPOVOL u = f (£). b
(14)

I') Na mpocdiopicete v apyikn ToydTNTOL TOL
apaov. (p.1)

A) Na vroroyicete T emtéyvuvon Tov apaslov.

(1-3)

E) No oyedidoete (mototikd) m ypaeikn mapdotacn g 0éong - ypovov x = f (). (n.1)



12. A) No dotumdoete 10 Oedpnua Epyov — KvnTikng evépyelag yio otabepn cuvietopévn dovaun. (1.1)

B) "Eva pukp6 Bayove palag 2,50 kg kveitor evbdypappa o€ o optloveia empavela yopic tpipn pe apyikn
tayvtnto 3,00 m/s. Xt ovvéyela ompmdyveTol amd Evo Toudakt pe o, oploviia. otabepn dvvaun UETPOL
2,50 N otV katebBouvon e apykng tov tayvmrog Kot perotoniCetot Katd 4,0 m.

o) Na vroAoyicete v apyikn KivnTikn evépyeta Tov foyoviov. (p.2)

B) Na vroloyicete to £pyo ¢ otabepng dvvaung. (|.2)

v) No vroroyicete Tnv teMK TovTNTA TOL Paryoviov. (W.3)

d) Na eEnynoete moomn givar n dbvaun mov ackeitor omd 10 Payodvi 6to moddKt. (W.2)

13. A) Na opicete ) dwtnpntiky (| cvvinpntikn) dvvoun. (w.1)



B) Na ypayete 300 mapadeiypora S10tnpnTiK®dv Suvapemy mov yvopilete. (U.2)

I') No dotudoegte 0 Oedpnua Stathpnong Thg Unxavikng evépyetog. (p.1)

A) Zopa palog m Bairetal omd 10 £50.p0g KATUKOPVOA TPOG TO TAV® e apytkn Toydta uétpov 30 m/s.
YmoBétoupe OTL | LOVI SVVAUT TOL ACKEITOL 6TO GO Elvar To fAPOg TOL.
o) No vroloyioete to péyioto vVyos (huey) 610 omoio Ha ptdoet T0 chpa. (W.3)

B) To pétpo g TordTNTOG TOV GMUOTOC, OTay Ba Bpioketarl € Hyoc h = g ey, 0o T0 €800, (W.3)

14. A) Na dwtvndoete Tov 6g0tepo vopo tov Nevtova. (p.1)

B) O pikpdg adepedc cag givar okéto Qilavio. [pwv Alyec pépeg aydpace amd 1o Tavnyvpl pio véd TAAGTEGIVN Crazy
slime ka1 v ovéuace «yhitoon. Extéc tnv néta&e oto tCaut tov mapaddpov cog ki ekeivn Egkivinoe va YMOTPE Tpog
T KATO 0QNVOVTAG EVOL LEYOAO oNUidl. ATOQAGICOTE VA TV HLEAETNOETE.

210 dwdiktvo PBpnkate 6t N oploévTior SVVOUN TOL OOKEL 1 «YAITOO» GE OMOLONTOTE EMLPAVELN KOAANGEL ivat
F = 10N xot ovoudletor dOvoun cuvagelog. I
o) No oyedtdoete 610 SIMAAVO GYfLLO TIG SVVALEIS TOV ACKOVVTOL

oTN «yAltoo» 6Tav KOAAG oto TCAau kot wooppomel.  (1.2)




B) Apov Quyicate tn «yAitooa» pe v nAektpovikn {uyapid tov omtiov Pprkate 6t 1 pdlo tng givon 0,250 Kg. Na
VIOAOYIGETE TOV GUVTEAEGTH GTOTIKNG TPPNG ueTa&d ¢ «yAitoac» kat tov tlapov. (1.3 )

v) Metd amo Atyo n «yAitoo» apyilel va yYMoTpd mpog Ta Katm. Av 0 cuVTELESTNG KvnTikNG TPIPNC givan 0,20 va
VIoAOYiGETE TNV EMTAYLVON TNG «YAlToog». (W.3)

15. Avo copata X1 kot X2 pe B1=20N kot B2=40N avtictoya, Ppickoviot depéva mhve og Agio tpamélt Kot
100pPOTOVV 0TS Paivetatl 6to durhovo oynua. ( Atveror nuo=0,6 kot cuve=0,8 )

A) Na oyedidoete OAeg o1 SUVALELS TOV a.ckoVVTOL 6Ta dV0 cmpata. (K.2)
B) Na ympicete TIc OUVAUELS G SLVVALELS ETAPNS KOl SOVVAUELS TEdTov. (W.2)
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I') Na vroAoyioete ) tdon tov vijuatog (1). (n.4)

(n2)

11



